‘Eva emrovainmrucd uddnua otnv A" Avkeiov.

Otav praive oe po taén g A' Avkeiov ouwpeitat ... po avnovyio.
M didomaptn avnovyio yio "to g ... kot T,
Tnv PAEmel Kavelg ota PATIO TOV TOOIDV.
Mo avnovyio mov peTaEEPETOL 6TNV TAEN I d1APopovg "dpdLovg'.
Tnv kdvel axdun mo Evrovn N okl ... ¢ "tpamelog Depatov'.

H "kotdBeon" xou n "avainun" 6' avtr v tpdceatn
avokepaAotonoinon mepiPdiieton amd Eva "tEmAo puotnpiov'.
®o6Bog avri ... yioo Adpym.

X' aLTA TO TOOKA LATL ... TOV TOVG a&ilel povo 1 EAmida.

[M'avtd o oo "ypaya’ avtd To pabnua. Tove o vrosyEtnka.

M 1oppomia: e ampOGUEVES O0GTAGELG

- KaAnuépa mondid. Xog dive 1o mopakdTm oynio.
To copa et M = 2Kg kot 100ppomel 6To Aeio KEKALUEVO emMimedo
oL oyNuatoc. To viipa givor afapsg .
Noa oyedidcete Kot Vo VITOAOYIGETE TIC OVVALELS TOL GKOVVTOL GTO
odpa. To nue = 0.8, 10 ovve = 0.6 kon to g=10m/s>.

- [Tow6g Béher va pog met,;

[ToAAG xépra onpadedovy to Tafdvi.
Opiopéva opmg pe "onuadebovy'... "ametAnTiKd".



- No 7o ...vo o KOpLE;
- [Tec pac Avva.
- Ot dvvapelg stvat:

1. To Bépoc_mov dpa KataxdpvEa
W=mg - W=20N
Mmropei va avarvBet e 600 CLVIGTOGEGS:
W, = Wnue - W, =16 Nkxaw W, = Wouvep - W, = 12N

2. H kd0stn 60voun mwov aokel to 06medo 6to coua @ N

3. H d0vvaun mov ackel To vijuo 6To couo: T

'Onmg 10 copa 160ppomel. Apa GOUPOVA LLE TOV 1°Né6po tov Nevtova, :

¥F, =0 >W,— T=0 > W, =T - T= 16N

SF, =0 >W, -~ N=0 > W, = N > N=12N




- A¢ ovveyicovpe madd. ‘Exete kot 10€a;

- Na kdyovue 10 vijpol KOPLE ...amavINGE 0 XTEMOG.
- Ko 10éa. Ag kébyovue Aourdv 1o VL.
[Toéc Ba etvarl Tdpa o1 Suvapels ;

Me mowa emttdyvvon 0o kivnbei to copa;

-'Ela XtéM0.
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- MoMg kOyoupE TO GOVt :
Oa katopynOein 6vvaun : T =0
H woppornia Oa "yordcel" otov aova () mov Tavtiletor PUe TO KEKAUEVO
eninedo. Etol 1 cvvietdca tov Bépovg
Wy = Wnue
Ba emtoyOVEL TO GO TPOG TA KATM aPoD eV £x® TPPREC.
A6 tov 2° Nopo tov Nebtmve TpokdmTet :
XF, = makalXF, =W, - ma=mgnue - o = gnue

a = 8m/s?

- Ag ou{nmoovpe topa. Tt mapatnpeite;
- Na to kopie; ...0ntoe o INdvvng.
- Not... ['dvvn.

BAémovpe o011 :
1. H emtdyyvvon a givar aveEaptntm g palag tov copatog H!
2. E€aptatat povo amd v kAior tov kekMpévov gmmédov !
- T ovvénelo pmopel va £xel oo
OMla o chpata Otav Kivohvtal eEAehBepa Tavm 610 1010 Aelo KEAMPIEVO
EMIMEDO ATOKTOVV TNV 1010 EMLTAYVVON O = GNP

mov gtvan aveEaptnn ¢ Halog Toug.




IMa okepteite: Mg ...&xovpe det "kdtt" avdroyo otav emPpadvvel Eva
copa povo n ovvaun g Tppng ;

- [oudud va kévoope "kt wov pmopel va cag Qavel TpakTikd ypNoiuo;
- Nouw kOpie. [ToArég popéc... dev E€povpe yiati Ta kdvovue OAa avtd !!!

Ag dovpe AomdV TO TOPUKATD GYYLLOL.

v
_0

Av petpricovpie 1o VYog mov Bpioketal To copo Vv otiyun t =0
Ba to Bpovue h =3.2 m. I'vopilovue eniong to nue = 0.8.
A¢ VTOAOYIGOVLE TOV YPOVO KOL TNV TAYVTNTO TOV PTAVEL TO GO0
o1V Pdomn Tov KEKMUEVOL EMTEOOV.

- Qo pog melg ...Mapia;
- Or tomot ...
- Mopia Tt elyope mey;
- Nat kopie 1o EExaoca. [Ipota Bpickovue To €1d0¢ ¢ Kivnomg.
2TNV GUVEYEWL ... Y PAPOVLLE TOVS TUTTOVG.

AoV &yel otabepn emttdyvvon o = gnu@ 1 Kivnon mov HBa kdvel eivar:
EvBoypapun opodd emitayvvopevn ympig opytkn Toy0TnTa.
Ot tomot Tov TNV TEPLYPAPOVV givar :

1 h
Vo= at; X = g ot Kau Mg =~

Eneidn umopod va Bpw 10 X1 = % - X3 =4m

Ba Eextvicovpe and v oyéon :



1 2
X1=50‘t%_’t1= %_’t1=1§

Apan oxéon: v, = at; = vy = 8 m/s?.

- Qpaia. ['a va Tpocéovpie Tpa.
2ag divew : a. Mo petpotovioa.

Ag vroloyicovpe TV emtdyvvon g Papvntag ...o0to Hpdkieo;

Me v petpotovio petp®d to VYo (M) kot to uRkog (1) Tov KekApévon
emmédov. Me 1o ypovoueTpo Tpoadiopilm to ypdvo ( tr) amd v otryun
oL TO aPivovue EAEVOEPO LEYPL VO PTAGEL GTNV BACT) TOV EMUTESOL.
ITaipvovpe tov TOTO :

1 1 1 _h ,
o= ot = xi =S gnuet - x = - g;t% Ko TEMKG,

24

g_h_tf

Ta peyédn (h, 1, ty) elvan yvootd.
Apa uropd vo vroroyiom Vv enttdyvvon Papvtrog (g)...oto HpdxAero.

Av emavaldPo PeEPIKEG POPEG TNV LETPNGT TOL XPOVOL Kol TPOGOIOPIG®
ty by Fty s

mv péon Ty t = - TOV

LITOPOVUE VO, VTOLOYIGOVLLE [E PHEYGAVTEPT TPOGEYYIOT] TV TIUN TOV (Q).

- [ToAV evolapépov...KOple.
Mmopobpe vo TO KAVOVLE GTO EPYOGTIPLO;




- [Taue va cvuveyicovue . Mg KOLPOSTKOTE TALOL;
- Tu éyer kan ...ovve Ew;

-Not...ITondwn yopd. ‘Agkdvooue "kdtt" ...cov 16o0vANHpa..

- Tt etvon a6 KOpig;

- A¢ ovveyicovpe kat Oa deite.

To coua tepvd amd 10 Aeio kKeEKAUEVO emmEdO 6€ op1lOVTIO EMTESO
YOPIC Vo OALAEEL TO PETPO TNG TOYDTNTOG TOV.

Ouwmg 1o optldvtio emumédo givan "mopdéevo.
[Tapovoalel cuvtereotn TP oAicOnong Le 10 copa Tov
petoBdAdetol cOLPOVA LE TNV GYEOT
Hox = 2X
O6mov X =1 6€om TOV CAOUATOC
G TPOG TO CNUELO TOUNG TOL KEKALLUEVOD LE TO 0p1LOVTIO EMTEDO.
7Nt Vo VTOAOYIGOVUE TNV BT X, TOV Bl GTOLOTICEL TO GO,

- No pog mer o Iodvvnc.
- Oa TAPOLUE TIC OLVAUEL ...Y10 VO B0l TPOGIOPICOVLE TNV EXLTAYLVOT).




Ot duvéiperg oto oplovTio emumédo sivan
1. To Bépoc mov dpa Katakdpvea.

W=mg » W=20N

2. H «a0stn dOvoun mov ackel To 0dmedo 6to coua : N

2F, =0 > W—-N=0-> W= N - N =mg

3. H dvvoun e tpifng oricOnonc : T

T = —HaaN' = Ty = —poumg - Ty = —40x (S.1)

IO

— HopM§G -

LF, = ma ko 2F, = Ty, - a= m X == Hor8

a= —20x (S.I)

- Ag ov{nmoovue OU®G Y1aTi TPOEKLYE ... "KATL" TOAD EVOLAPEPOV.
T xivnon Ba kéver Tdpa 10 coua; ... Tleg pog Fewpyia.
- EvBOypopun opord emPBpadvvopevn LEYPL VO GTALOTICEL.
- ' oxéyov l'ewpyio. Koitace tnv emitdyvvon eivan otabepn;
- Oy kopie. Elvor apynticn kot petafant.
- Apa pmopodpe va tnv movue ..." opadd emPpadvvouevn'”;
- Oyt ...Auaotnkao.
Etvat euBoypapun emPBpadvvopevn pe avéavouevn enpaduvvon).
Apa 0gV UTOPOVLE VO YPTCLOTOU|GOVLLE
TOVG TOTOLG TS ELOVYPOUUUNG OHOAE ETPPASVVOLEVG.
-2uveyoe N'ewpyia.
- Q0 YPNGLOTON|COVLE TO
Oeowpnua Metafoing e Kivntumg Evépyetag
OV 10YVEL 6€ OAA TaL 10T Kivnong.
- [ToAV cwoTd...0¢ T0 €paprdGovUE AOUTOV.

Ag Bewpnoovpe apykn Béon X = 0 v Béon petdfaong amod o
KEKALUEVO ETimEdO 610 0p1LOVTIO EMUTENO
Kol TEAIKT) 0€om v X v B€om mov oTapaTd.

Keega — Kop = Wy + Wy + Wr

AMG Koy = 0, W, = 0 ket Wy = 0



_ - 2 _ __
= WTok - ZmUO = WToX

ZnTtovpE ...T0 €pYOo NG TPPNC.
AALG M duvaun ¢ TP eiva:

Ty = —40x (S.0)
- [To16g Ba ovveyioet ; [Tég pog Katepiva.

- H 6Ovaun givon petafintn dpo o vroAoyiopdg tov £pyov Ba yivel
oo TNV YPOPIKN TOPACTOCT) TG GYEOTG :

T, = —40x (S.I)

['ao x=0n T, =0
Etvar o' Babpod og mpog X dpa vbeia ypopun.
lMoax=x, n T, = —40x,

To épyo g T, vmoloyileton amd
70 EUPAVOOV TOV YPOUUUOGKIOGHEVOD TPLYDVOU.

_ _ X2(=40x;) _ 2
WTOA = E‘Ep - WTOA = —2 - WTOA = 20X2
AvtikaOiotoOue oTnNV oYEon:

e ot

“muj = — Wy, - 64 =20x3 —

Xy = 1.79 m



- Qpaio Oépa KOple.
Mo pmopovve vo umotdve awtd ta OEpata ot EEETAGELS

- [ToAMéC popéc €xovpe cvintost
yio v o&ia Tov €Yl 11 TOOTNTO TS YVAOONG.
Av 1o kprriplo eivar ...t B pmel otig e€gtdoelg tote TV "PuvAaxilovue”
HEoa oTa GTEVA Op1aL Lag dlwpng N Tpiwpng eEETaomC.
Tnv petpatpémovpe and ...

opopomn cvvednt Epyacia ... o€l ... eEavaykacpuevn AovAeld.

<AV EYELG YVWOEL...000¢€ OT0 TO PG TOVG
oTovg ovvavlpaITovs 00

YIX V' XVAPOVV ... TG OKOEG TOVG.»
Topocg Povlep

" Kochy _Aviacoroon”

Aoypoutloxnys Tidcvvrg,.



http://www.sansimera.gr/quotes/authors/157

